

### PRESS RELEASE

2011 年 8 月 5 日 株式会社オプト

# オプト、ASEAN 地域のモバイルマーケティング市場への参入を目的に モバイル広告プラットフォーム事業の MCN に出資

株式会社オプト(本社:東京都千代田区、代表取締役社長 CEO:鉢嶺 登、証券コード 2389、以下オプト)は、モバイルプラットフォーム事業の株式会社エムシーエヌ(本社:東京都目黒区、代表取締役社長 CEO:マーク・ブックマン、以下日本 MCN)のホールディングス会社である MCN Asia Holdings, Pte. Ltd.(本社: Singapore、代表者:マーク・ブックマン、以下 MCN)とASEAN 地域のモバイルマーケティング市場での共同開拓を目的とした資本提携について合意いたしました。

#### 【出資の目的】

オプトは、日本におけるインターネットマーケティング事業を軸に、そのフィールドを世界、特にアジア地域へ広げ、これまでに韓国・中国を拠点にインターネット広告代理事業、WEB 制作事業などを展開しております。そして、今回、次なる一歩として、昨今目覚ましい経済成長を遂げている ASEAN 地域へと進出いたします。

ASEAN 地域は、急速な経済発展・若年層の割合の高さなどを背景に、中国・インドに次いで世界第 3 位のモバイル大国(地域)であり、2014年までにモバイルユーザーが6億人を超えると言われております。しかしながら、市場のエコシステムは、その急激な成長に追い付いておらず、いまだ改革余地の大きい領域が存在しております。

MCN グループは、独自の検索エンジンソリューションを保有しており、その技術性を生かし広告プラットフォーム事業者としては唯一、タイの3大モバイル通信事業者すべてと協業関係にあるなど、ASEAN地域においてその事業を広げてきた実績を持つ企業です。オプトのインターネットマーケティングに関するノウハウや知見、その実績を融合させることにより、経済成長に比例して一層拡大するASEAN 地域のモバイルマーケティングニーズに対し、より有益で総合的なサービスを展開できうると考え、このたびの資本提携に至ったものです。

具体的には ASEAN 地域において、両会社間で、各モバイル通信事業者とのさらなる協業を推進し、 モバイル検索連動型広告、SMS 広告、アプリ内広告等を含むモバイル広告配信・管理ソリューション



# PRESS RELEASE

の提供およびその広告販売までの、総合的なサービス提供を行ってまいります。

なお、本提携をより強固なものとするため、オプトより常勤取締役を含め、役員を 2 名派遣いたします。

オプトは、今後もインターネットマーケティング事業を軸に、アジア地域そして世界市場への事業拡大 を推進してまいります。

#### 【各社の概要】

■株式会社オプト (英語名:OPT, Inc.)

設立年月:1994年3月4日

資本金::75 億 95 百万円 (2011 年 3 月 31 日現在)

代表者名:代表取締役社長 CEO 鉢嶺 登

本社所在地:東京都千代田区神田錦町 3-26 一ツ橋 SI ビル

事業内容:e マーケティング事業

上場区分: JASDAQ(証券コード 2389)

URL: http://www.opt.ne.jp/

MCN Asia Holdings, Pte. Ltd.

設立年月:2011年7月5日

代表者名:CEO マーク・ブックマン

本社所在地:5 Shenton Way, Singapore 068808

事業内容:モバイルマーケティング事業

株式会社エムシーエヌ (英語名: MCN Japan, Inc.)

設立年月: 2007年10月1日

資本金:53 百万円 (2011 年 8 月 3 日現在)

代表者名:代表取締役社長兼 CEO マーク・ブックマン

本社所在地:東京都目黒区青葉台1-28-11

事業内容:モバイルマーケティング事業

URL: http://www.mcn-inc.com/JP/



# PRESS RELEASE

## [本件に関するお問合せ先]

MCN との資本提携に関するお問い合わせ 株式会社オプト 海外事業本部 アセアン地域担当 金 順姫 E-MAIL)11overseas@ml.opt.ne.jp

報道に関するお問い合わせ 株式会社オプト 広報担当 中山 TEL)03-3219-7655 E-MAIL)info@ml.opt.ne.jp